
Trikraljevska akcija 
Naše veselje  
  za srečo drugih
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Česar se mi veselimo, radi z drugimi delimo

2 0  +  G  +  M  +  B  +  2 5



Dragi koledniki, spoštovani animatorji Trikraljevske akcije!
Letos obeležujemo posebno obletnico – 30 let 

Trikraljev ske akcije. Koledniki so ponekod že pred 
osamosvojitvijo Slovenije hodili po vaseh in prinašali 

veselo oznanilo. Decembra 1994 pa smo prvič ura
dno začeli Trikraljevsko akcijo pod okriljem Misijon
skega središča Slovenije. Takrat je sodelovalo okrog 
50 slovenskih župnij, do danes pa se je akciji pridru
žilo skoraj 400 župnij in več kot 6.000 kolednikov 

iz cele Slovenije. V teh tridesetih letih smo podprli 
skupaj okrog 170 projektov slovenskih misijonarjev v 

skupni vrednosti preko 5 milijonov evrov.
Dragi koledniki, hvala vam za ves čas in trud, ki ga vlo

žite v pripravo in izvedbo Trikraljevske akcije. Hvala anima
torjem, da poskrbite za vse potrebno in se ukvarjate z otroki. 
Hvala odraslim kolednikom, ki z veseljem ohranjate sloven
ske običaje. Hvala tudi v imenu slovenskih misijonarjev in 
misijonark, da s skupnimi močmi pletemo mrežo dobrote in 
blagoslova. Njihove zahvale in nove prošnje so predstavljene 
na naslednjih straneh.

Dragi koledniki, ko se boste odpravili na pot, naj vas tudi 
letos vodi svetla zvezda, Kristusova luč. Naj vas spremlja 
Božji blagoslov, ki ga ponesite vsem, ki jih boste obiskali. Ne 
ustrašite se niti dolge in naporne poti niti slabega in hladne
ga vremena niti presenečenj ob negodovanjih. Vaše veselje 
naj bo ogenj, ki bo grel vas in ogrel srca vseh ljudi, ki jih boste 
obiskali. Bodite zvezde vodnice k novorojenemu Odrešeniku.

Revijo za kolednike je za interno uporabo pripravilo in izdalo Misijonsko središče Slovenije v decembru 
2024. Odgovarja: Matjaž Križnar, narodni ravnatelj MSS. Grafična priprava in tisk: SALVE d.o.o.

Darove letošnje Trikraljevske akcije lahko oddate v Misijonskem središču Slovenije 
vsak delovnik med 8. in 13. uro, domačemu župniku v župniji ali jih nakažete na:

MISIJONSKO SREDIŠČE SLOVENIJE
Kristanova ulica 1, 1000 Ljubljana
TRR pri NLB: SI56 0201 4005 1368 933
namen nakazila: Trikraljevska akcija 
referenca: SI 00 249300
tel.: 01/300-59-50 l e-pošta: missio@rkc.si l splet: www.missio.si

mailto:missio@rkc.si
http://www.missio.si


Dragi koledniki!
Hvala, da ste ljudem prinašali veselje, da ste povezali družine, župnijo in skup

nost. Z vašimi darovi lanske akcije smo pomagali uresničiti naslednje projekte v 
skupni vrednosti 440.500,00 €:

s. Vida Gerkman Albanija gradnja novih in obnova starih hiš
s. Zvonka Mikec Angola oprema za vrtec in el. napeljava
s. Agata Kociper Brazilija celoletni oratoriji

Polona Dominik Etiopija obnova športnih igrišč, vodno zajetje za 
ulične otroke in popravilo vodne črpalke

Tomaž Mavrič Kenija dograditev šole
Peter Ivančič Kuba dograditev cerkvene ograje
Janez Krmelj Madagaskar šolski prostori Ampitafa
s. Marjeta Zanjkovič Madagaskar košarkarsko igrišče in oprema za internat
Anton Grm Mozambik izlet oratorijskih otrok
s. Anka Burger Ruanda obnova zdravstvenega centra
s. Zorica Blagotinšek Senegal pastorala otrok in varnost na misijonu
Martin Kmetec Turčija obnova cerkve sv. Polikarpa
s. Urša Marinčič Uganda hiša redovne vzgoje
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s. AGATA KOCIPER,  
salezijanka, BRAZILIJA

CELOLETNI 
ORATORIJ

Dragi koledniki, z vašo pomočjo smo lahko pripravili oratorije v dveh zveznih re
publikah na severu Brazilije, kjer delujemo sestre salezijanke. S temi sredstvi smo 
omogočili oratorije za približno 600 otrok. S sredstvi smo kupili športno opremo 
in rekreacijske pripomočke, katehetsko, pastoralno in učno gradivo, material za 
ustvarjanje ter tudi hrano in prigrizke za otroke na oratoriju. Hvala vam, da smo 
uspeli otrokom iz ogroženih družin omogočiti prijetno preživljanje prostega časa.

s. ZVONKA MIKEC, salezijanka, ANGOLA

OPREMA ZA OTROŠKI VRTEC
Dragi naši misijonski prijatelji, predvsem naši dragi otroci in mladi, ki ste sodelo

vali v Trikraljevski akciji. Bog naj bo vaš bogat plačnik; gotovo to že čutite, ko ste z 
veseljem obiskovali ljudi po domovih in oznanjali Božjo dobroto do vseh. Ta dobro
ta se je zdaj razlila na nas, na naše otroke v Angoli. Natančno v Cabindi, kjer smo z 
vašim delom omogočili upanje na lepši danes in jutri neštetim otrokom in mladim. 
Čeprav smo dali ime »Otroški center Dominik Savio«, pa je to center za male in ve
like, kjer najdejo prostor, da se učijo, veselijo in tudi razvedrijo predvsem v nedelj
skem oratoriju. Vsak dan pa naši najmanjši v vrtcu molijo za vas in s hvaležnostjo 
prosijo Boga, naj vas vse obilno blagoslovi. V imenu vseh nas prisrčen Bog lonaj: 
HVALA – OBRIGADA  TWAPANDULA  TOTONDELE.
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s. VIDA GERKMAN, 
usmiljenka, ALBANIJA

GRADNJA NOVIH IN 
OBNOVA STARIH HIŠ

Vse hvaležnosti res ne mo
remo izraziti samo z besedo 
HVALA. Z vašo pomočjo smo 
rešili stisko sedmih družin. 
Družine z majhnimi otroki in 
šolarji ne morejo izraziti svoje 
zahvale, ki nam jo izražajo ob 
obiskih po vaseh in trenutnih 
srečanjih na poti. To srčno hvaležnost posredujemo vsem dobrotnikom.

TOMAŽ MAVRIČ, lazarist, KENIJA

DOGRADITEV ŠOLE
V imenu kenijske province lazaristov se vam zahvaljujem za prispevek pri razši

ritvi Osnovne šole sv. Timoteja. Ko bo gradnja končana, bo ta prizidek lahko spre
jel 50 otrok s posebnimi potrebami. V tem centru bodo otroci imeli individualno 
obravnavo in razne terapije, s katerimi bodo imeli možnost, da dosežejo svoj polni 
potencial, obenem pa bodo razvijali socialne veščine z drugimi otroki v šoli. Verja
memo, da si vsi otroci zaslužijo izobraževanje in priložnost izboljšanja življenja. Ti 
otroci bodo s svojimi vrednotami in znanjem prispevali k izgradnji pravične družbe 
in žive Cerkve v Keniji. Dragi dobrotniki, spominjamo se vas v molitvah. Naj Bog 
blagoslovi vašo velikodušnost do družin v stiski in otrok šole sv. Timoteja.
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JANEZ KRMELJ, duhovnik LJ, MADAGASKAR

ŠOLSKI PROSTORI AMPITAFA
Dragi dobrotniki! Z veseljem vam sporočam, da smo z vašim prispevkom Tri

kraljevske akcije zgradili dva razreda za učence nižje gimnazije in osem malih sta
novanj za učitelje. V gradnji pa so še prostori 
za dekleta. Učitelji so večinoma iz več sto 
kilometrov oddaljenih krajev in smo jim z va
šimi darovi postavili skromna, neopremljena 
stanovanja. 

Naše šole delujejo v sklopu šol misijonarja 
Pedra Opeke in njegove humanitarne usta
nove Akamasoa. Zaradi nizkega prispevka 
imamo pravi naval učencev. Vsako leto se 
število učencev močno dviguje. Letos je šte
vilo krepko naraslo in treba je bilo dodati dva 
razreda v osnovni šoli in dva razreda v nižji 
gimnaziji.

V imenu učencev, njihovih staršev in vzgojiteljev, se vam, dragi koledniki in da
rovalci, želim iz srca zahvaliti.

s. URŠA MARINČIČ, šolska sestra sv. Frančiška Kristusa Kralja, UGANDA

HIŠA REDOVNE VZGOJE
Dragi moji, šolske sestre sv. Frančiška iz Rwentoba se vam iskreno zahvaljuje

mo za vašo dobroto in velikodušnost, ki ste nam jo izkazali z veliko podporo pri 
gradnji naše hiše redovne vzgoje. Iz vsega srca se veselimo, saj smo s tem pridobi
le prostor za dekleta, ki želijo svoje življenje posvetiti Bogu v naši redovni družini. 
Iskrena hvala za vsak vaš dar, še posebej pa za vašo molitveno podporo in ljube
zen. Prosim, še naprej molite za nas in za nove duhovne poklice. Naj vam dragi Bog 
stoterno povrne! Povezani v Njem ... 
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POLONA DOMINIK, laik, ETIOPIJA

OBNOVA ŠPORTNIH IGRIŠČ
Don Boskovega centra brez šport

nih igrišč ne poznamo. Šport je eno 
osnovnih orodij za delo z mladimi, 
vzgojo, pomoč najšibkejšim, saj je 
šport tisto, kar je blizu vsem mladim 
po celem svetu, ne glede na socialni 
status. Don Bosco Children v Etiopiji 
je eden od centrov, kjer se rešujejo 
mlada življenja. Naši otroci in mla
dostniki so vsi nekoč živeli na ulici in 
so si pri nas povrnili otroštvo. Prišli 

so, da se izobrazijo in se tako rešijo ulice, vendar jih vesele in sproščene ohranja 
predvsem možnost športnega udejstvovanja, saj za to nimajo možnosti drugod. 
Po več kot dvajsetih letih delovanja so bila naša igrišča v precej slabem stanju in 
so povzročala poškodbe med igro. Predvsem košarkarsko in odbojkarsko igrišče. 
S pomočjo slovenskih dobrotnikov, ki so v Trikraljevski akciji zbrali prispevke za 
potrebe v misijonih, smo lahko obnovili igrišči in zdaj mladi vsak dan z veseljem 
tekajo in se igrajo. Bog vam povrni za darežljivost in občutljivost za revne države 
in za misijonarje, ki jim skušamo polepšati življenje.

s. ANKA BURGER, usmiljenka, RUANDA

OBNOVA  
ZDRAVSTVENEGA CENTRA

Za pomoč se res iskreno zahvalju
jem. Tako smo zaenkrat končali s po
pravili in obnovo. Tega ne bi zmogli 
brez pomoči. Res hvala vsem, ki sode
lujete v Trikraljevski akciji. Že prejšnja 
leta smo popravili precej stvari in ob
novili dve stavbi tu v centru. Z majh
nimi sredstvi se da narediti veliko in 
Bog blagoslovi vse. Tudi vam vsem 
želim veliko blagoslova in poguma, 
da boste še naprej pomagali ljudem 
in nam misijonarjem po širnem svetu. 
Bog povrni za vse!
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S. ZORICA BLAGOTINŠEK, uršulinka, SENEGAL

PASTORALA OTROK
Senegalski otroci iz predmestja Dakarja vam kličejo 

s hvaležnimi srci: HVALA, ker ste z nami. Naša kateheza 
je lepša in več nas jo lahko obiskuje. Imamo nove rutice 
kot skavtinje in skavti ter sodelujoči v gibanju »čuječa 
srca  goreče duše«. Bili smo na dvotedenskem biblič
nem kampu, udeležili se bomo tudi škofijskega romanja 
otrok v Poponguine. Tistim iz socialno šibkejših družin 
smo omogočili vikend kamp za duševno zdravje otrok. 
Več kot 50 deklet, ki se zanimajo za redovno življenje, je 
bilo na 5dnevnem kampu poklicanosti Aleluja. Imamo 
pesmarice za zbor in v rokah držimo tudi nova Sveta pi
sma. Naša skupina ministrantov ter ministrantk se je lahko razširila. Vaši darovi so 
nam omogočili pripravo mnogih obrokov ter formacijo voditeljev skupin za otroke. 

Hvala, ker z vašo pomočjo naša župnija raste, se razvija in se lahko povezujemo 
na različne načine.

S. MARJETA ZANJKOVIČ, salezijanka, MADAGASKAR

KOŠARKARSKO IGRIŠČE in OPREMA ZA INTERNAT
Kot že mnogokrat smo tudi tokrat bile deležne vaše velikodušnosti, dragi do

brotniki. Manazary se lahko pohvali s kar nekaj projekti, ki smo jih z vašo pomočjo 
mogli uresničiti. Leti so neprecenljivi dar za naš center in mlade v njem. Svojo 
hvaležnost želimo izkazati predvsem z molitvijo in s prizadevanjem za uspeh ter 
promocijo našega kraja Manazary. 
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Pobarvaj s piko označena polja. Pripravil: Juan Juvančič
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s. VIDA GERKMAN, usmiljenka, ALBANIJA

GRADNJA NOVIH HIŠ IN OBNOVA STREH
Vsako leto lahko sestre usmiljenke s sredstvi iz 

Trikraljevske akcije pomagajo nekaj družinam, ki so na 
robu preživetja in nimajo nobenih možnosti za boljše 
življenje. Sestre prosilce pomoči dlje časa spremljajo 
in se res prepričajo o potrebni pomoči. Potreb in pro
šenj je veliko, a vsem se ne da pomagati, zato je po
trebna velika previdnost pri obljubljanju in izvedbi. 
Največkrat pomagajo družinam, ki so visoko v hribih in 
se jim hiše dobesedno podirajo. Otroci hodijo v šolo, ki 
je uro ali dve hoje oddaljena od doma, v zimskem času 
pa se ta čas še podaljša. V vsaki družini je vsaj en član 
hudo bolan in domači skrbijo zanj. Vsak se znajde po 
svoje, eni sezonsko delajo v Grčiji, drugi kaj pridelajo 
doma in skušajo v dolini prodati, a to je vse le za golo 
preživetje.
Prosijo za pomoč v višini 40.000,00 €.

s. URŠA MARINČIČ, šolska sestra sv. Frančiška Kristusa Kralja, UGANDA

OSNOVNA ŠOLA SV. KLARE
Oktobra 2018 so Šolske sestre sv. Frančiška Kristusa Kralja odprle nov misijon 

v kraju Rwentobo v Ugandi. V teh prvih letih prisotnosti so opazovale in se vklju
čevale v življenje in kulturo domačinov ter tako spoznavale, kako bi jim s svojo re
dovno karizmo vzgoje lahko pomagale. Eden glavnih problemov je izobraževanje, 
zato so se odločile za gradnjo privatne katoliške osnovne šole, ki bo omogočila 
predvsem kristjanom dobro osnovno izobraževanje, podprto s katoliško vzgojo.
Prosijo za pomoč v višini 60.000,00 €.
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JANEZ MESEC, duhovnik LJ, MADAGASKAR

GRADNJA DODATNIH RAZREDOV OŠ
Janez Mesec je pred 10 leti prosil sestre mi

sijonarke Evangelija, da prevzamejo skrb in vo
denje šole, da bi se sam lahko posvetil pastorali, 
ljudem in širjenju Božjega kraljestva. Takrat je 
šolo obiskovalo 50 učencev. Danes je v šoli 580 
učencev in v nekaterih razredih jih pouk spre
mlja tudi po 80, kar je tudi za malgaške stan
darde veliko preveč. S toliko učenci v razredu 
je težko kvalitetno poučevati. Če želijo obdržati 
kvaliteto poučevanja, morajo omejiti vpis ali pa 
graditi nove razrede. Ob sedanji šolski stavbi je 
prostor za gradnjo nadstropne stavbe s šestimi 
razredi. S tem bodo rešili veliko prostorsko sti
sko in otrokom omogočili šolanje v domačem kraju.
Prosijo za pomoč v višini 30.000,00 €.

s. ZVONKA MIKEC, salezijanka, ANGOLA

DOM ZA DEKLETA
S. Zvonka deluje v Luandi v Angoli in opravlja delo inšpektorialne ekonome. Delo 

ji omogoča dober pregled nad posameznimi misijoni in njihovimi potrebami. V An
goli je veliko deklet, ki nimajo možnosti za šolanje, ker živijo v oddaljenih krajih. V 
Lueni imajo sestre manjši internat, ki pa sprejme le 20 deklet, da lahko nadaljujejo 

srednješolski študij v 
sestrski pedagoški šoli. 
Ker je povpraševanje 
veliko, bi sestre rade 
povečale internat, da bi 
lahko sprejele več de
klet. Dogradili bi skupni 
prostor, spalnico s 15 
ležišči, obednico in 2 
učilnici. 
Prosijo za pomoč v 
višini 47.000,00 €.
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POLONA DOMINIK, laik, ETIOPIJA

VODNA ČRPALKA NA SOLARNI SISTEM
V regiji Tigray je divjala kruta vojna, 

ki je uničila večino domov, tovarn, infra
strukture. Ljudje so bežali, saj so bili nji
hovi domovi požgani, zato so razseljeni 
po bližnjih mestih. V mestu Adwa, kjer 
delujejo salezijanci, se počasi postavljajo 
na noge in skušajo zagotoviti najbolj nuj
ne stvari. Med drugim je treba ponovno 
vzpostaviti črpanje vode, saj je pomanj
kanje le te povezano tudi s pojavom raz
nih bolezni. Salezijanci načrtujejo vrtino 
in postavitev vodne črpalke na sončne celice.
Prosijo za pomoč v višini 43.000,00 €.

p. MARTIN KMETEC, minorit, TURČIJA

PASTORALNO KATEHETSKO SREDIŠČE
V Turčiji se srečujejo s povpraševanjem o vstopu v Katoliško Cerkev, o krstu in 

ostalih zakramentih. Veliko mladih išče resnico in se informirajo po spletu. Želijo si 
najti odgovore na temeljna vprašanja življenja. Za mnoge je odgovor Jezus Kristus. 
Zato je potrebna korenita in nenehna formacija katehumenov in laikov, ki bodo 
sposobni pomagati mladim predstaviti krščansko vero. Doslej so imeli kateheze 
za katehumene, ki trajajo tri leta, v stolnici, kjer ni primernih prostorov. Pojavila se 

je možnost ureditve 
praznega kapucin
skega samostana v 
pastoralni center za 
katehezo odraslih. 
Samostan je v sla
bem stanju, saj ga 
nihče ni vzdrževal, 
zato je potrebna ce
lovita prenova.
Prosijo za pomoč v 
višini 50.000,00 €.
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s. AGATA KOCIPER, salezijanka, BRAZILIJA

OBNOVA ŠPORTNEGA IGRIŠČA IN GLEDALIŠKEGA ODRA
Projekt »Čarobni pro

stor« je namenjen pre
novi športnega igrišča v 
sklopu šole v mestu Ma
nicore, kjer imajo sestre 
salezijanke svojo šolo 
za 400 otrok. Igrišče je v 
zelo slabem stanju in ni 
primerno za igro in upora
bo. Obnovljeno igrišče bo 
služilo za športne in re
kreacijske dejavnosti.

V socialni ustanovi za mladostnice in otroke Mama Margarida se je pred časom 
zrušil strop in poškodoval gledališki oder ter garderobo. Prostor je zelo pomem
ben in velikega pomena za to ustanovo, saj nudi otrokom iz socialno šibkih dru
žin možnost razvoja in varstva sredi okolja, v katerem živijo. Radi bi ga obnovili 
in vrnili v uporabo. Hkrati bodo prostor lahko uporabili za šolske predstave ter za 
izvedbo raznih tečajev za odrasle.
Prosijo za pomoč v višini 42.000,00 €.
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ŽUPNIJA BAKOVCI
Že enajsto leto zapored smo 

koledniki župnije Bakovci takoj 
po božiču na domove župnije od
nesli veselo oznanilo Jezusovega 
rojstva ter božični blagoslov. Kole
dovalo je sedem skupin, ki so obi
skale 200 domov v župniji. Ker so 
se letos koledniškim skupinam, ki 
jih sicer sestavljajo odrasli župlja
ni, pridružili tudi naši pripravniki 
na sveto birmo, smo seveda obiskali tudi njihove domove. Povsod smo bili lepo in 
toplo sprejeti, ob tem pa so župljani tudi velikodušno darovali za potrebe misijo
narjev. Tako kot minula leta, smo tudi letos koledniki najprej zapeli našo staro, 
prekmursko koledniško pesem Svetla zvejzda, nato pa izrekli še naše bakovsko 
koledniško voščilo. Velik Bog plati vsem, ki ste odprli vrata svojih domov ter vrata 
svojih src in darovali za potrebe misijonarjev, kakor tudi vsem župljanom, ki ste se 
pridružili koledniškim skupinam, žrtvovali svoj čas in oznanjali Jezusovo rojstvo po 
župniji. 

Gabrijela Vurcer, foto: Urška Smodiš

ŽUPNIJA BREZNO
V duhu gesla »naše veselje za srečo drugih« so tudi letos v župniji Brezno v 

drav ski dolini trikraljevski koledniki sledili zvezdi, Kristusu, in odšli na pot. V božič
ni osmini (28. in 29. 12.) so se štiri skupine kolednikov, okrepljene z jutranjim bla
goslovom v cerkvi, podale od vrat do vrat (od srca do srca) in družinam prinašale 
veselo novico rojstva Odrešenika, najlepše želje za novo leto in blagoslov. Ljudje so 
zelo gostoljubni in velikodušni, saj vsi vedo, da gredo darovi za mnoge projekte slo
venskih misijonarjev. V glavnem se vsi razveselijo obiska, posebno starejši. Otro

ci pa so tudi veseli 
kakšnih sladkih pri
boljškov. Bog povrni 
vsem kolednikom, 
spremljevalcem in 
darovalcem.

J. M.
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ŽUPNIJA BESNICA
V zgodnjem mrzlem in de

ževnem sobotnem jutru, 6. 
januarja 2024, je marsikdo 
še dremal v topli postelji, v 
družinah kolednikov v naši 
župniji pa je že vse vrvelo od 
priprav na dobrodelno koled
niško akcijo 2024. Akcija je 
potekala po šestih naseljih 
naše župnije. 36 kolednikov v devetih skupinah se je, skupaj s spremljevalci mla
dinci in starši po blagoslovu župnika Igorja Jereba in skupnem fotografiranju v 
žup nijski cerkvi, podalo na večurno pot do vseh domov naše župnije. 

Nekateri župljani so kolednike že težko pričakovali, drugi so jih z zanimanjem 
sprejeli, tretjim je bilo treba razložiti več podrobnosti akcije. Pri tem so bili koled
nikom v spodbudo in pomoč spremljevalci, ki so napisali ali prilepili hišni blagoslov 
na podboje vrat ali pa pomagali s prevozom do bolj oddaljenih hiš.

Še isti dan so se misijonski sodelavci zbrali na večerji, kjer so prešteli zbrane 
darove. Pri skupni večerni sveti maši se je tako vsa župnija veselila lepe vsote čez 
4.600 evrov, ki je kolednikom dokazala, kako lahko tudi oni naredijo nekaj dobre
ga za uboge in prispevajo kamenček v mozaik Božje ljubezni.

Letošnja akcija je bila otežena s slabim vremenom, ampak pripravljenost, srčnost, 
veselje udeležencev, njihovih spremljevalcev in staršev ni bila nič manjša v primerja
vi z lanskoletno. Tako številčno prostovoljno sodelovanje je pokazatelj, da je župnija 
živa in da smo se kljub slabemu vremenu uspešno povezali za skupen dober namen. 

Mojca Bogataj

ŽUPNIJA COL
»Modri z vzhoda so videli zvezdo in ji sledili. Tudi mi smo vabljeni, da prepozna

vamo Božja znamenja in jim sledimo.« Tako nas je nagovoril naš rojak namest nik 
vojaškega vikarja Milan Pregelj pri sveti maši 5. januarja, ko je blagoslovil koledni
ke. Naslednji dan je 65 kolednikov obiskalo domove naše župnije. Dež ni omajal 

njihove dobre volje 
in ne velikodušnosti 
župljanov. Naj zbrani 
denar izboljša življe
nje in širi veselo novi
co, da Novorojeni Je
zus prinaša blagoslov 
vsem ljudem.
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ŽUPNIJA GORIČE
Nekaj dni pred božičem je voditeljica Barbara v veroučni učilnici zbrala 23 

otrok, ki so se odločili del svojega časa uporabiti za Trikraljevsko dobrodelno 
akcijo. Razdelili smo se v štiri starostne skupine, se naučili besedilo, obnovili pe
smi in si razdelili oblačila, s katerimi smo 
postali podobni zvezdi repatici, trem 
kraljem in pastirju z ovčkami. Tako smo 
med prazniki obiskali sedem vasi in pre
nekaterim ljudem z besedo in pesmijo 
narisali veselje na obraz in zbrali denar 
za misijone. Otroci smo dobili mnogo 
sladkarij, ki smo si jih po slovesni maši 
Svetih treh kraljev pravično in zanimi
vo razdelili. Letošnje, že osmo, koledo
vanje nam bo ostalo v lepem spominu. 
Posebnost letošnjega leta je bil obisk 
sosednje župnije Trstenik. Morda smo 
tako tudi tam spodbudili k novi koledni
ški skupini. Mi bomo svoje poslanstvo zagotovo še nadaljevali. 

Žana Zaplotnik in Matevž Roblek, kolednika

ŽUPNIJA GORJE
Koledniki so se tudi tokrat po božiču odpravili na pot oznanjat veselo novico o 

rojstvu prav posebnega otroka, Jezusa, do katerega jih pelje zvezda repatica. V 
Gorjah je to že ustaljen datum, dan po božiču, na god sv. Štefana. Koledniki se 
zberejo pri sv. maši ob 9. uri, kjer prejmejo blagoslov za vse njihovo delo in pot, 
ki jo bodo opravili. Sveti trije kralji, zvezda repatica, angelčki, pastirčki in ovčice 

so se odpravili po vaseh v desetih 
skupinah, osem skupin dopoldan in 
dve popoldan. Vsi sodelujoči so imeli 
isti namen, ljudem oznaniti veselo 
novico, da je rojen Jezus, Odrešenik. 
Hkrati so pobirali tudi darove za po
moč v misijonih. In letos so Gorjanci 
na široko odprli svoja srca za pomoč 
ubogim po svetu, saj so koledni
ki zbrali rekordnih 2.900 €. Hvala 
vam in naj vas koledniški blagoslov 
sprem lja vse leto!
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ŽUPNIJA IVANČNA GORICA
Koledovanje v župniji Ivančna Gorica 

smo na Štefanovo začeli s sveto mašo, 
kjer so koledniki pogumno izrekli števil
ne prošnje. Župnik Jurij Zadnik je vse tri 
skupine blagoslovil in oznanjevanje se 
je začelo. Prepevajoč božične pesmi so 
otroci obiskali številne, kolednikov željne 
domove, jih kratko nagovorili, potem pa 
obdarili s koledniško nalepko za na pod
boj vrat in zmolili za blagoslov družine.

Oznanjanje velikega veselja smo za
ključili v toplih prostorih župnije z druženjem ob pici in dobrotah izpod pridnih rok 
mamic kolednikov.

Komaj smo čakali zaključno druženje po škofijah z misijonarjem Kerinom. Pove
dal nam je nekaj res izjemnih zgodb iz njegovega življenja na Madagaskarju. 

Iz srca hvala vsem otrokom in staršem za sodelovanje in vsem, ki ste nesebično 
darovali za misijone. Zvonka Žičkar in Petra Volkar

ŽUPNIJA KRANJ - ŠMARTIN
Na lep zimski sončni dan, 26. decembra 2023, se je pri blagoslovu v cerkvi sv. 

Martina zbralo 11 skupin kolednikov. Ob jaslicah smo zapeli kolednico, ki jo je za 
jubilejno koledovanje napisala in uglasbila Neža Kržišnik. 

Koledniška družina je letos štela 86 kolednikov in drugih sodelujočih. Koledniki 
so obiskali preko 400 domov, letos smo obiskali tudi župana Kranja Matjaža Ra
kovca in zaposlene na Mestni občini Kranj. 

Ob obisku so kolednike nagradili s sladkarijami in sadjem, za misijone pa smo 
zbrali 6.940 eur. Irena Dolenc
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ŽUPNIJA KRANJ – 
PRIMSKOVO

V župniji Kranj – Primskovo je 
letos prvič potekala Trikraljev
ska akcija. Katehistinja in zbo
rovodja cerkvenega pevskega 
zbora Aleksa Klančar in mla
de pevke mladinskega zbora 
(Klara Klančar, Brigita in Vale
rija Praček, Mija in Ema Smole, 

Neža Pia Pečar) so nam pripravile pevsko in igrano poslanico. Po župniji so od vrat 
do vrat obiskale veliko posameznikov in družin. Na pot po župniji so koledniki kre
nili po sv. maši na Štefanovo. Pri maši jih je blagoslovil naš župnik Sebastijan Cerk.

Petra Bandelj 

ŽUPNIJA LJUBLJANA – POLJE
Tudi letos je v naši župniji Ljubljana – Polje potekala Trikraljevska akcija. V so

boto, 6. 1. 2024, zjutraj, na praznik Gospodovega razglašenja, smo se koledniki 
zbrali v župnišču, kjer smo se oblekli, še enkrat ponovili besedilo in prepeli pesem. 
Po sveti maši, pri kateri smo tudi sodelovali, smo se odpravili – večinoma peš, ne
kateri pa tudi z avtom – koledovat po domovih. Pri vsaki hiši smo oznanjali veselo 
oznanilo z že znano pesmijo Na kamelah jezdijo ter z besedilom kolednikov blago
slovili domove, kjer so nas sprejeli. Čeprav je deževalo, nam dež ni pokvaril dobre
ga vzdušja. Na vseh domovih, skupaj jih je bilo okoli 90, so nas ljudje toplo sprejeli 
in bili veseli, da smo prišli. Okoli ene ure, ko smo končali s koledovanjem, smo imeli 
skupno kosilo. Za pice je poskrbel gospod župnik Janez. Ob prijateljskem klepetu 
je čas hitro minil. Srečni, ker smo naredili dobro delo in s tem osrečili kar nekaj 
ljudi, pa tudi, ker smo zbirali denar za revne otroke, smo precej utrujeni od vsega 
počasi odšli domov. Za nami je še eno uspešno in veselo koledovanje. 

Vita Glavica
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ŽUPNIJA OVSIŠE

V veselem božičnem vzdušju smo po jutranji sveti maši na god sv. Štefana za
čeli koledovanje po naših šestih vaseh. Zbralo se nas je devetnajst mladih in smo 
v šestih skupinah s pomočjo še dveh šoferjev pričeli oznanjati Jezusovo rojstvo. 
Obiskali smo prav vse domove naše župnije, kjer so nas dobrovoljno sprejeli in 
darovali za misijone. Zelo smo zadovoljni, ker vemo, da bomo z nabranimi darovi 
pomagali otrokom v daljnih krajih, kjer materialne darove – veliko bolj kot mi – po
trebujejo za osnovno preživetje. Seveda pa smo se tudi medsebojno povezali in 
prijateljsko zaključili letošnjo Trikraljevsko akcijo. Bogu hvala! 

Ovsiški koledniki

ŽUPNIJA PETROVČE
Trije kralji (Andraž, Aleksander in 

Amadej) so letos pod mentorstvom 
Lavre Končnik Perpar in katehistinje 
Katje Pečovnik Hadžič koledovali po 
Rušah in sovaščanom zaželeli sreče, 
veselja in miru v novem letu. Med 
novoletnimi počitnicami so pripravili 
kratek programček, izdelali rekvizite, 
nato pa se na predvečer treh kraljev 
odpravili na pot. Rušani so jih z ve
seljem sprejeli, pohvalili izvedbo in 
velikodušno prispevali za misijonske 
potrebe po svetu.

19

Ko
le

do
va

nj
e 

po
 ž

up
ni

ja
h



20

ŽUPNIJA PRESERJE
Koledniki vsako leto v domove pri

našajo veselje, srčna voščila in dobro 
voljo. S svojo požrtvovalnostjo in ple
menitim zgledom povezujejo domačo 
župnijo in misijonske dežele v eno dru
žino. Tudi na ta način se razodene božič
na skrivnost Svete noči, ki nas nagovar
ja v prazničnih dneh.

Betlehemska zvezda je pripeljala tri kralje v Betlehem k Novorojenemu. Tako so 
tudi koledniki z blagoslovom, ki so ga na Štefanovo prejeli pri sv. maši, in otroško 
pristnostjo pogumno trkali na vrata domov po naši župniji. Trikraljevska akcija je v 
naših krajih postala že tradicionalna, saj gre poleg zbiranja darov tudi za ohranjanje 
slovenskega ljudskega izročila in širjenje blagoslova po hišah za prihajajoče leto. 

Bogu hvala za njegov blagoslov in varstvo pri letošnji koledniški akciji. 
župnija Preserje (K. K.), Foto: Jaka Rogelj

ŽUPNIJA SVETA TROJICA NAD CERKNICO
Letos je bilo koledovanje v župniji Sveta Trojica nad Cerknico zares lepo in ži

vahno. Otroci so se v velikem številu odzvali povabilu gospoda župnika Simona 
Viranta ter katehetinje Albine Ponikvar v nedeljo na zadnji dan v letu. Našo malo 
župnijo so tako razveseljevale in blagoslavljale kar štiri skupine mladih koledni
kov. Tisti najstarejši, ki se že približujejo koncu osnovne šole, so malim ovčicam 
in pastircem lep zgled, mali »vrtčkarji« in prvošolci pa prinašajo vsako leto novo 
navdušenje in zvedavost, ki sta nedvomno nalezljiva. Pesem in veselje sta odme
vala po naših vaseh, česar ni preprečil niti rahel dež, ki je vztrajno močil našo pot. 
Upamo, da se bo ta tradicija še dolgo nadaljevala in bodo tako mladi lahko zbrali še 
veliko darov za vrstnike v misijonskih deželah. Karmen Golob
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ŽUPNIJA VIR
Prav na dan Svetih treh 

kraljev, 6. januarja, so se 
koledniki iz župnije Vir 
že tradicionalno odpravili 
oznanjat veselo novico o 
rojstvu Odrešenika. Če
prav je bila hladna in de
ževna sobota se je zbralo 
lepo število otrok. Nekateri prvič, s strahom pred neznanim, drugi pa že z večletni
mi izkušnjami. Z iskrenim in veselim pričakovanjem so si nadeli kraljevske plašče 
in zlate krone. Po nagovoru gospoda župnika in blagoslovu so odhiteli po ulicah, 
da bi obiskali čim več domov. Tako kot Jožef in Marija so trkali na vrata in zvonili na 
zvonce, ter prosili – ne prenočišča, pač pa darov za misijone. Vendar tokrat so jim 
ljudje odpirali vrata, jih pozdravljali in se jih veselili. Kako drugače bi bilo pred dav
nimi leti, če bi Jožef in Marija trkala na vrata naših dobrih ljudi, ki so lepo sprejeli 
kolednike. Ti so se z nasmehom vračali v župnišče, si razdelili sladkarije, prešteli 
darove in se že dogovorili, da naslednje leto zopet pridejo. 

Metka Lavrič

PODRUŽNICA ZAPOGE
Koledovanje ali Trikraljevska akcija postaja tradicionalna tudi v podružnici Za

poge, kjer koledniki vsako leto v domove prinašajo veselje, voščila in blagoslov ter 
tako z dobro voljo povezujejo domačo župnijo in misijonske dežele. Na prvi dan 
novega leta so tako koledniki s pristnim otroškim pogumom in iskrenimi nasmehi 
trkali na vrata prebivalcev Zapog, Torovega in Dornic ter zbirali darove, ki bodo 
pomagali uresničevati boljši jutri otrok in mladine v daljnih krajih, kjer je življenje 
zaradi revščine in zaostalosti drugačno kot pri nas. Obiskali so tudi duhovnike, ki 
delujejo v župniji Vodice, ter Samostan šolskih sester v Repnjah. Hvaležni za so

lidarnost z revnejšimi 
in potrebnimi pomoči, 
so si prizadevali med 
nami vzbuditi rado
darnost, nesebičnost 
ter povezanost, da 
bomo lahko kakor ko
ledniki, tudi mi postali 
pogumni znanilci ve
sele novice o Jezuso
vem rojstvu. 
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ŽUPNIJA ŠT. PETER – OTOČEC
Trikraljevska koledniška akcija »Naše veselje za srečo drugih« je v župniji Št. 

Peter – Otočec že postala tradicija. Faranka Simona Škrget je v dogovoru z go
spodom župnikom Jožetom Račkijem poskrbela, da ta plemenita akcija nemoteno 
poteka. Med godom sv. Štefana pa do konca koledarskega leta je vsaj 49 otrok s 
pomočjo odraslih spremljevalcev članov ŽPS v koledniških skupinah obiskalo vse 
vasi in naselja v župniji. Mladi koledniki so potrkali na vrata hiš in jim voščili, temu 
veselemu oznanilu pa so dodali tudi noto dobrodelnosti z gradivi in nalepkami mi
sijonske akcije. 

Pred nekaj leti je naša faranka Katja Bojanec sešila dva kompleta za najmlaj
še kolednike. Hvaležni smo, da se toliko otrok in mladih odzove in ponese veselo 
oznanilo o rojstvu Odrešenika ter upanje v naše domove. Odrasli, ki gredo z nji
mi od hiše do hiše, pa se trudijo za lep zgled in jim kažejo pravo smer k evangelj
skim vrednotam pomoči, dobrodelnosti in sodelovanja. Hkrati zbirajo prispevke 
za projekte slovenskih misijonarjev po vsem svetu in se na ta način povezujejo 
z ubogimi in pomoči potrebnimi. Farani so zelo veseli obiska, še posebej starejši. 
Kolednike obdarijo s sladkimi dobrotami ali kakšno pomarančo, tako je za mlajše 
tudi to dobra motivacija. 

Na nedeljo po prazniku svetih treh kraljev se v velikem številu zberejo pri sv. maši, 
sledi fotografiranje. Za zaključek so se koledniki zbrali na škofijskem srečanju.

Helena Murgelj

Prosimo vas, da nam utrinke s koledovanja po župnijah skupaj s fotografijami 
pošljete na missio@rkc.si. 
Hvala in naj bo NAŠE VESELJE ZA SREČO DRUGIH.
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ZGORNJESAVINJSKI KOLEDNIKI NA OBISKU V LJUBLJANI
Dan po prazniku Jezusovega krsta smo koledniki iz župnij Ljubno ob Savinji, Luč 

in Solčave v slovenski prestolnici zaključili letošnje koledovanje, ki je v dneh med 
božičem in praznikom Svetih treh kraljev v naših župnijah že dolgoletna tradicija.

Z veseljem smo se odzvali povabilu Misijonskega središča Slovenije, ki preko 
dobrodelne Trikraljevske akcije zbira darove za uresničitev najrazličnejših člo
vekoljubnih in pastoralnih dejavnosti v misijonih. Z zbranimi sredstvi vsako leto 
podpremo projekte in poslanstvo misijonarjev, da lahko pomagajo najrevnejšim. 

Zaradi preizkušnje hudih poplav lanskega avgusta se močno zavedamo, kako 
pomembna sta sočutje in pomoč sočloveku, zato smo še toliko bolj hvaležni, da 
zmoremo biti del te čudovite dobrodelne zgodbe. Jezusov blagoslov vsako leto z 
navdušenjem ponesemo v številne domove naših župnij, letos pa smo veselo Je
zusovo oznanilo, z molitvijo in prepevanjem, oznanjali tudi v Ljubljani. 

Obiskali smo Misijonsko središče Slovenije, Nadškofijo Ljubljana, kjer nas je 
pozdravil ljubljanski nadškof metropolit msgr. Stanislav Zore in predsednico drža
ve dr. Natašo Pirc Musar, ki nam je ob sprejemu zaželela mirno in srečno novo leto 
ter poudarila, da je koledovanje čudovit način, kako ohranjati in graditi mostove 
med ljudmi.

Pot nas je ponesla tudi v Državni zbor, kjer nas je v preddverju velike dvorane, v 
neposredni bližini čudovitih lesenih jaslic, sprejela predsednica Državnega zbora 
mag. Urška Klakočar Zupančič. Po njenih besedah so misijonarji po svetu z usta
navljanjem šol pomagali do izobrazbe že številnim otrokom. 

Poslanci Državnega zbora tisti dan niso bili prisotni, zato pa smo v prostoru imeli 
priložnost doživeti tišino in mir, ki ju ob gledanju in poslušanju kakšnega prenosa 
po televiziji nismo ravno vajeni. Dovolili smo si spregovoriti na drugačen način – 
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takšen, kakršnega prostor verjetno malokdaj sliši. Zmolili smo Angel Gospodov za 
blagoslov in za zdravo pamet, ki smo jo v tem času prav vsi še kako potrebni.

Za prisrčen sprejem se zahvaljujemo tudi osebju ljubljanske stolnice, kjer smo 
ob jaslicah zapeli Sveto noč; Založbi Družina, Škofijski in Slovenski Karitas ter 
vsem dobrim ljudem, ki so namenili svoje darove, s katerimi lahko pomagamo 
otrokom v misijonih.

Nebeški Oče naj nam da korajže, da bomo s svojim zgledom zmogli tudi skozi 
leto, ki je pred nami, pričevati za Jezusa, našega Odrešenika, v svojih družinah, šoli 
in župniji.

2525

Koledniki iz župnij Ljubno ob Savinji, Luč in Solčave, z župnikom Vikijem Košcem ter katehistinjama Ano in Suzano
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SREČANJE KOLEDNIKOV LJUBLJANSKE NADŠKOFIJENa srečanju je bilo skoraj 200 kolednikov iz 15 župnij;v TKA sodeluje 172 od 220 župnij v škofiji.

SREČANJE KOLEDNIKOV MARIBORSKE NADŠKOFIJE

Na srečanju je bilo 60 kolednikov;

v TKA sodeluje 58 od 144 župnij v škofiji.
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SREČANJE KOLEDNIKOV MURSKOSOBOŠKE ŠKOFIJE

Na srečanju je bilo 50 kolednikov;

v TKA sodeluje 21 od 36 župnij v škofiji.

SREČANJE KOLEDNIKOV ŠKOFIJE NOVO MESTONa srečanju je bilo 90 kolednikov;v TKA sodeluje 30 od 71 župnij v škofiji.
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SREČANJE KOLEDNIKOV CELJSKE ŠKOFIJE
Na srečanju je bilo 60 kolednikov;
v TKA sodeluje 57 od 110 župnij v škofiji.

SREČANJE KOLEDNIKOV KOPRSKE ŠKOFIJE
Na srečanju je bilo 20 kolednikov;
v TKA sodeluje 56 od 100 župnij v škofiji.
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Spoštovani duhovniki, katehisti in katehistinje.  
Vsa dodatna gradiva,  

ki niso objavljena v knjižici  
(blagoslov kolednikov, gradivo za sveto mašo, 

koledniške pesmi …), lahko najdete  
na spletni strani  

www.missio.si/gradiva/gradiva-tka  
in jih prosto uporabite.
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https://www.missio.si/tka/gradiva-tka/
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Pesem (Tam stoji pa hlevček): 

Glejte trije kralji v lepi zlati halji, 
na kamelah jezdijo, na kamelah jezdijo. 

Prineso darila, sladkega kadila, 
mire, čistega zlata, mire, čistega zlata.

ZVEZDA
Mir in dobro vam koledniki prinašamo.
Naj svetloba Božje zvezde prežene vse temine srca.

GAŠPER
Naj bo blagoslovljen vaš dom in vsi, ki vstopajo vanj.

MIHA
Naj vam Bog daje poguma za življenje, 
da z njim gradite lepši in boljši svet za vse.

BOLTEŽAR
Veselite se vsakega dneva in oznanjajte čudovita Božja dela.

PASTIR
Ne moremo spremeniti celega sveta, lahko pa po svojih močeh 
pomagamo. 

GAŠPER
Koledniki letos že trideseto leto od hiše do hiše hodimo, veselo 
novico oznanjamo in za najbolj uboge v misijonih darove zbiramo.
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MIHA
Zato vas prosimo iz srca, 
darujte jim kaj malega.

DAROVI, LISTKI in NALEPKE G+M+B

BOLTEŽAR
Hvala vam za te darove, 
ki otrokom na drugem koncu sveta lepšajo dneve.

VSI
Tristo blagrov tristo sreč,
Bog vas varuj vseh nesreč.

Med odhajanjem pojete (Tam stoji pa hlevček): 

Tiho pristopimo, srčno počastimo
ljubega Zveličarja, ljubega Zveličarja.

Jezušček premili, ti se nas usmili,
blagoslovi nas lepo, blagoslovi nas lepo. 

31



Letos praznujemo 30. obletnico Trikraljevske akcije, zato ne bo običajnih 
srečanj kolednikov po škofijah, ampak bo organizirano eno skupno srečanje  
v soboto, 4. januarja 2025, v Ljubljani. Vabimo vas, da vsi pridete na to 
skupno srečanje, koledovanje po župnijah pa organizirate na druge dneve. 
Prijavite se s prijavnico, ki so jo prejeli vaši župniki.

Koledniki, za srečanje se naučite besedilo koledovanja,  
ki je objavljeno v tej knjižici, da bomo na Prešernovem 

trgu vsi koledniki iz celotne Slovenije skupaj odpeli 
in recitirali kolednico in veselo 

voščilo ponesli po celotni 
Sloveniji.

Vsi na srečanje 
kolednikov

Zaradi lažje organizacije srečanja vas prosimo,  
da se prijavite najkasneje do 24. decembra.

PROGRAM SREČANJA
9.30 program na  

Prešernovem trgu

11.00 sprehod po Ljubljani  
in ogled jaslic

12.00 sveta maša v stolnici

13.30 malica za vse kolednike  
in spremljevalce

Srečanje bomo zaključili ob 15.00.


